

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по
специальности 14.02.05 – Социология медицины
Гевандову Маргариту Грантиковну

Гевандова Маргарита Грантиковна, 1978 года рождения, в 2001 году окончила Ставропольскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело». Во время обучения проявляла большой интерес к научно-исследовательской работе.

В 2004 году Маргарита Грантиковна успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – Гигиена на тему «Гигиеническая оценка токсикологических эффектов суммарного воздействия солей тяжелых металлов в условиях моделирования экологической ситуации г. Ставрополя».

С 2004-2015 г. работала на кафедре биологии ФГБОУ ВО Ставропольский ГМУ Минздрава России сначала в должности ассистента, а с 2011 года – в должности доцента. С 2015 г. по настоящее время является заведующей кафедрой биологии ФГБОУ ВО Ставропольский ГМУ Минздрава России. С 19.11.2021 года работает в должности ассистента кафедры социологии медицины, экономики здравоохранения и медицинского страхования Института социальных наук ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

С 2015 по декабрь 2017 года была прикреплена в качестве докторанта для подготовки докторской диссертации по специальности 14.02.05 – Социология медицины (медицинские науки) в ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Является соискателем кафедры социологии медицины, экономики здравоохранения и медицинского страхования Института социальных наук ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время работы над диссертацией Гевандова М.Г. продемонстрировала высокий уровень теоретической и практической подготовки, глубокое понимание изучаемой проблемы, трудоспособность и дисциплинированность, что позволило ей успешно решить поставленные в рамках диссертационной работы задачи. Соискателем было обработано большое количество исследовательского материала по теме исследования. За период с 2012 по 2022 год М.Г. Гевандовой по теме диссертации опубликовано 27 научных работ по теме докторской диссертации, в том числе 7 – в журналах из перечня ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, 5 статей в журналах, входящих в базу данных Scopus, 8 иных публикаций, 1 монография, 6 публикаций в сборниках материалов международных и российских научных конференций. Соискатель принимала активное участие в российских и международных научных мероприятиях с докладами по теме диссертационного исследования.

Гевандова М.Г. является сформировавшимся ученым, перспективным исследователем с высоким научным потенциалом, аналитическими навыками и умением видеть перспективные направления исследований, формулировать цели

и задачи, организовывать профессиональную деятельность и творчески решать сложные многоплановые научно-исследовательские задачи. Отличительными чертами Гевандовой Маргариты Грантиковны являются ответственность, активная жизненная позиция, целеустремленность, исполнительность, стремление к постоянному самосовершенствованию. Имеет заслуженный авторитет и уважение среди коллег и студентов.

Результаты диссертационной работы Гевандовой М.Г. на тему «Институализация взаимодействия социальных агентов в детской онкологии» имеют большую практическую и теоретическую значимость для социологии медицины и детской онкологии в частности.

Все вышеизложенное позволяет заключить, что Гевандова Маргарита Грантиковна заслуживает присуждения искомой ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.02.05 – Социология медицины.

Научный консультант:

академик РАН, доктор медицинских наук
(14.00.33 Социальная гигиена и организация
здравоохранения), доктор социологических наук
(22.00.03 Экономическая социология),
профессор, заведующий кафедрой социологии
медицины, экономики здравоохранения
и медицинского страхования
Института социальных наук ФГАОУ ВО
Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



А.В. Решетников

«28» апреля 2022

Контактные данные:

119021, г. Москва, ул. Россолимо 11 стр.2
тел.: 8(499) 246-12-52, e-mail: niisocmed@mail.ru

